



KATALOG VYSTAVOVATELŮ

SPOLEČNĚ NA TRHU PRÁCE

-

PREZENTAČNÍ FÓRUM

OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY

ÚSTÍ NAD LABEM

13. 9. 2018 Ústí nad Labem

ADF Spedition Tisá, s.r.o.

Zajišťujeme mezinárodní i vnitrostátní nákladní dopravu. Nabízíme zasilatelské služby.

Agentura Parole s.r.o.

Školení měkkých a výrobních dovedností, akademie provozních leaderů, jazykové kurzy, tlumočení a překlady, dotace na vzdělávání, firemní e-learning.

Agentura pro podnikání a inovace

Příspěvková organizace podřízená Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR, která zprostředkovává dotační programy v rámci OP PIK 2014-2020.

Attigente Group, spol. s.r.o.

Jsme externí call centrum, které zprostředkovává prodej produktů a služeb nejen nadnárodní společnosti bank. Naši zaměstnanci si užívají mnoha benefitů, soutěží a firemních akcí. Kvalitní zaškolení je samozřejmostí.

BFHM spol. s r.o.

OKNA, FOTORÁMY, TISK, – jsme českým výrobcem plastových oken, obrazových rámců, fotorámeček a euroclipů. Na českém trhu jsme již od roku 1991, spokojenost zákazníků a kvalita výrobků jsou naším hlavním cílem.

CZECHINVEST

Příspěvková organizace podřízená Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, která zprostředkovává dotační programy v rámci OP PIK 2014-2020.

DOPRAVNÍ PODNIK MĚSTA ÚSTÍ NAD LABEM a.s.

Zajišťování MHD pro občany města Ústí nad Labem a okolí. Stabilní a perspektivní zaměstnavatel, poskytující zázemí a kvalitní služby.

ELIMON a.s.

Dodavatel elektřiny a plynu.

Event Blender

Společnost profesionálních freelance trenérů, školitelů a instruktorů, kteří staví na zkušenostech z praxe. Většina zároveň vyučuje na MBA institutech a spolupracuje s mnoha významnými společnostmi jako externí poradci, školitelé a lektoři outdoorových akcí. Na rozdíl od velkých vzdělávacích agentur si nenajímáme freelancery - my jsme freelanceři a děláme to společně přímo pro Vás.

Glencore Agriculture Czech, s.r.o.

Společnost Glencore Agriculture Czech, s.r.o. se zaměřuje na výrobu kvalitních rostlinných olejů a řepkového šrotu. Obchoduje se zemědělskými komoditami, jako jsou například řepkový a sójový šrot. Mezi naše hlavní produkty patří známé značky rostlinných olejů Lukana, Vegetol a Caresol.

Industrie – und Handelskammer Chemnitz

Zástupce a podpora podnikatelů v Sasku. Partner pro přeshraniční spolupráci firem a škol.

Inovační centrum Ústeckého kraje, z. s.

Inovační centrum Ústeckého kraje podporuje podnikání, inovace ve firmách a spolupráce výzkumných organizací a firemního sektoru. ICUK pořádá např. festival start-upů FestUP, nabízí vzdělávací programy na podporu podnikání, spravuje dotační program Inovační vouchery.

Jazyková škola Link, s.r.o.

Jazyková škola Link organizuje jazykové kurzy v Roudnici nad Labem od roku 1998. V roce 2007 jsme otevřeli pobočku v Ústí nad Labem. Nabízíme výuku jazyků ve veřejných a dětských kurzech, v kurzech individuálních a zajišťujeme také výuku pro firmy. Připravujeme na mezinárodní Cambridge zkoušky od zkoušek pro děti (YLE) až po FCE a CAE a CPE.

KAREKA, spol. s.r.o.

Jsme dopravní společnost se sídlem v Ústí nad Labem, která disponuje flotilou více jak 100 nákladních vozidel, které jsou na cestách po celé Evropě. Naše firemní cnosti – KVALITA, PRUŽNOST A SPOLEHLIVOST, určují naší každodenní práci.

K 24, s.r.o. PIVOVAR ČESKÁ KAMENICE

Pivovar byl založen jako panský pivovar okolo roku 1640. Obnovení vaření piva bylo zahájeno 10. prosince 2015. Firma také provozuje palírnu, moštárnu a pizzerii.

Lannutti Czech s.r.o.

Dopravní firma s dlouholetou tradicí působící v oblasti mezinárodní a vnitrostátní přepravy plochého skla a technických plynů.

METALSAFE s.r.o.

Vyrábíme bezpečnostní trezory, ohnivzdorné archivační trezory, skříně na zbraně a trezory do auta. Trezory jsou testovány akreditovanou laboratoří a splňují podmínky norem EN 1143-1 a EN 14450. Dle certifikace NBÚ jsou trezory vhodné pro ochranu utajovaných informací ve stupních důvěrné, tajné a přísně tajné.

Ministerstvo práce a sociálních věcí - Odbor podpory projektů

Naším úkolem je pomáhat všem žadatelům o dotace z Operačního programu Zaměstnanost, kteří chtějí získat informace o možnostech programu nebo probrat své projektové záměry. Poskytujeme informace o aktuálně vyhlášených výzvách, podporovaných aktivitách, základních metodických pravidlech a úspěšně realizovaných projektech.

Okresní hospodářská komora Ústí nad Labem

Hospodářská komora je jediným zákonným reprezentantem všech podnikatelů v České republice, a je tak významným partnerem orgánů státní správy a samosprávy. Pro svou členskou základnu zajišťujeme komplexní servis, a to

především v oblasti vzdělávání, dotací, popularizace a propagace rozvoje podnikání, včetně networkingu v ČR i v zahraničí.

Palivový kombinát Ústí, státní podnik

Palivový kombinát Ústí, s.p., zajišťuje revitalizaci krajiny dotčené těžební činností a zahlazování následků hornické činnosti a zahlazování následků hornické činnosti v oblasti opuštěných důlních děl, likvidaci starých ekologických zátěží po těžbě ropy a zemního plynu na jižní Moravě, sledování režimu důlních vod. dní společnost, která dodává elektřinu a plyn.

PGM Consulting s.r.o.

Poradenská firma na zajišťování dotací z EU pro firemní klienty a obce, včetně následného servisu – organizace výběrových řízení, administrace projektů.

Spolek pro chemickou a hutní výrobu, a.s.

SPOLECHEMIE je chemická společnost v Ústí nad Labem založena v roce 1856. Je předním výrobcem epoxidových a alkydových pryskyřic.

SSI TECHNOLOGIES s.r.o.

Významná americká výrobní společnost působící na trhu automobilového průmyslu, využívající High Tech technologie při výrobě ultrazvukových senzorů.

Swiss Life

Aktivní správa majetku, financí corporate i privat. Speciální nabídka pro lékárnou obec. Spolupráce s právními a advokátními kancelářemi.

ÚP ČR, Krajská pobočka v Ústí nad Labem

Orgán státní správy v oblasti zaměstnanosti.

ZDEMAR Ústí nad Labem s.r.o.

Spedice a logistika, paliva.

Zástupci škol:

Obchodní akademie a jazyková škola s právem na státní jazykové zkoušky, Ústí nad Labem, p. o., Pařížská 15

Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, Resslova 5, příspěvková organizace

Gymnázium a SoŠ dr. Václava Šmejkal, Ústí nad Labem, příspěvková organizace